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Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata 

Beszámoló a 2014. évi tevékenységekről 

VMSZ tevékenységei  

1. Mentés 

1.1. Mentés irányítás 

A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának Mentésirányítási Központja a zánkai Erzsébet 

Üdülőközpont és Tábor kikötőjében található. Az összes kiadott riasztás megoszlása a beérkezés 

szerint: Zánka Központ által kiadott riasztások, saját strandi bejelentés alapján 35 alkalommal, 

OMSZ-től érkezett jelzés alapján 4 alkalommal, vízirendészettől érkezett jelzés alapján 4 

alkalommal, máshonnan érkezett jelzés alapján 50 riasztás. Az OMSZ 17 alkalommal riasztotta 

közvetlenül a Rupert sürgősségi mentőhajót. 

Az ellátás szintje szerinti lefedettség 15 perces vonulási idő szerint jelenleg: emeltszintű ellátás 

(alapszinten túl szükség esetén reanimálnak) a teljes vízfelület 40 %-a, speciális ellátás (emeltszintű 

ellátások túl sürgősségi beavatkozás megfelelő képzettségű egészségügyi személyzet) Rupert 

sürgősségi mentőhajóval  és Ábrahám Lomac sürgősségi mentőhajóval a teljes vízfelület 47 %-a. 

2014. január 1 – 2014. szeptember 30. közötti időszakban a kiadott riasztást követően az átlagos 

vonulási idő (riasztás Zánka Központ általi kiadása és helyszínre érkezés között eltelt átlagos idő) 

16 perc volt, ezen belül az átlagos elindulási idő (riasztás kiadása és az elindulás között eltelt 

átlagos idő) 4 perc, az átlagos megérkezési idő (az elindulás és a megérkezés között eltelt átlagos 

idő) 12 perc volt. 

1.2. Strandi mentés 

2013-as évhez képest 26%-os növekedést értünk el szerződött strandjaink számában: a tavalyi 65 

helyett idén már 82 helyszínen adtunk szolgálatot, a ledolgozott strandi napok számában 18%-os 

növekedést értünk el, 7.524 strandi nap helyett idén 8.855 napot dolgoztunk. Azon túl, hogy a 

szezont is sikerül egyre inkább "megnyújtani", idén megérkeztek az első szezonon kívüli 

megrendelések is. Januárban, valamint októbertől egészen év végéig uszodamesteri szolgáltatást 

nyújtottunk. 

Az általunk biztosított 82 strandon vízimentőink összesen 3895 - további ellátást (OMSZ 

beavatkozást) nem igénylő - sérültet láttak el, ebből 3882 fő (97,61 %) könnyű sérült, további 13 fő 

(0,33 %) vízből mentett könnyű sérült volt. 

OMSZ beavatkozást igénylő sérültek száma 82 fő volt, ebből újraélesztés 2 fő (Bercsényi strand; 

Balatonlelle, Keleti strand), vízből mentés utáni ellátás 3 fő (Vanyarcvashegy, Balatonudvari, 

Balatonvilágos) és vízből mentés utáni újraélesztés 3 fő esetében történt (Ábrahámhegy, Vak 

Bottyán strand és Sopron Tó strand). A vízimentők 2014-ben 209 alkalommal ellenőrizték a 

strandokat. 

1.3. Mélyvízi mentés (személymentés, eszközmentés, keresési feladatok búvárszolgálattal) és nyíltvízi 

sürgősségi betegellátás 

A VMSZ, illetve a Keszthelyi Vízimentők mentőhajói összesen 96 alkalommal futottak ki mélyvízi 

mentési tevékenység, vagy nyíltvízi sürgőségi betegellátás céljából. 61 alkalommal (64 %) 

bajbajutott személyhez, 5 alkalommal (5 %) bajbajutott személyhez és eszközhöz, 30 alkalommal 

(31 %) csak eszközhöz történt a kivonulás. 
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A személymentések és sürgősségi betegellátások közel 90 %-át az OMSZ esetkocsinak megfelelő 

felszereltségű és szakszemélyzettel ellátott (a háromfős vízimentő személyzet mellett egy 

mentőtiszt vagy mentőorvos és egy mentőszakápoló) Rupert sürgősségi mentőhajó és a hasonló 

felszereltségű Ábrahám Lomac mentőhajó végezte. 

Mélyvízi mentések a kimentett személyek száma szerint: összesen 32 fő, ebből 19 fő (59 %) vízből 

kimentett, 5 fő (16 %) hajóról lementett és 8 fő (25 %) szörfről vagy egyéb vízi sporteszközről 

lementett személy. 

A mélyvízi eszközmentések – összesen 19 db – közül 2 db (10 %) vízi sporteszköz, 6 db (32 %) 0-

20 láb közötti vitorlás és 11 db (58 %) 21-36 láb közötti volt.  

2. Oktatási és prevenciós tevékenység 

2.1. Tanfolyamok 

Kiemelt célunk, hogy az általunk biztosított strandokon és uszodákban csak megfelelő képzettségű 

és képesítésű vízimentők dolgozzanak, ezért évek óta folyamatosan szervezünk tanfolyamokat. 

A jelzett időszakban, 14 időpontban 4 helyszínen (Zánka, Budapest, Keszthely és Bükfürdő) 

összesen 24 tanfolyamot tartottunk 185 fő hallgatóval. A tanfolyamra jelentkező hallgatók 70 %-a 

vízimentői, 30 %-a uszodamesteri és 10 %-a uszodagépész tanfolyamra jelentkezett. 

Ebben az évben folytattuk a 2013-ban elkezdett sikeres együttműködésünket az egyetemekkel és 

főiskolákkal, amelynek keretében testnevelés és rekreáció szakos hallgatóknak biztosítunk 

lehetőséget a vízimentő tanfolyam elvégzésére és nyári szakmai gyakorlatra. 2014-ben 5 

felsőoktatási intézmény 71 hallgatója vett részt a felajánlott képzésben. 

2.2. Prevenció 

Rendszeresen tartunk vízimentő bemutatókat rendezvényeken és prevenciós előadásokat elsősorban 

iskolákban, gyerekcsoportok részére. 

A tavaly októberben megrendezett Európai újraélesztési nap tapasztalatai alapján döntöttünk úgy, 

hogy 2014-ben is folytatjuk „A kezed életet menthet!”  tájékoztató programot. Az év folyamán, 

több helyszínen tartottunk bemutatót és gyakorlati oktatást, ezzel hívtuk fel a figyelmet az 

újraélesztés jelentőségére és arra, hogy a BLS protokoll mindenki számára megtanulható. 

2.3. Vízimentő táborok 

Ebben az évben folytattuk együttműködésünket az Erzsébet Programmal, a program részeként 6 

turnusban, két helyszínen (Zánka, Fonyódliget) szerveztünk tematikus vízimentő tábort mintegy 

180, 10-14 éves gyermek részére. 

3. VMSZ egyéb tevékenységei 

3.1. Rendezvénybiztosítás 

Ebben az évben mentőhajóinkkal 94 db rendezvényt biztosítottunk, ebből 30 alkalom 

vitorlásverseny biztosítása volt, pl. a 46. Kékszalag vitorlásverseny, amely nem kevés mentési 

feladatot adott, illetve 64 egyéb rendezvénybiztosítás (vízi, vízparti rendezvények, zenei 

fesztiválok, filmforgatás), többek között: 

Balatonfüreden 2014.09.05 – 2014.09.07. között megrendezett FINA Junior Nyíltvízi Úszó 

Világbajnokság, amelyen az edzések valamint a verseny ideje alatt 5 mentőhajónk - köztük 

RUPERT sürgősségi mentőhajónk - volt a helyszínen. Az edzések valamint a versenyek ideje alatt 

mentőhajón dolgozó munkatársaink több sikeres vízből mentést is végrehajtottak. 

IRONMAN 70.3-as verseny, amely Budapesten, a Lágymányosi-öbölben került megrendezésre 2014.08.21 

és 2014.08.24. között. 
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2014.07.19-én ismét mi biztosítottuk a Balaton-átúszást. A Révfülöp és Balatonboglár közötti 5200 méteres 

táv leúszására 7258-an vállalkoztak. 

Mi biztosítottuk a Morning Show 2014.06.04-i reggeli adását.  A ClassFM műsora ma a 

Balatonról, a Széchenyi István komp fedélzetéről jelentkezett. 

A VMSZ biztosította a 2014.05.01-ei Nagy Futam II. Félidő rendezvényen a The Flying Bulls 

kötelékében repülő Felix Baumgartner-t. 

Mentőhajóval biztosítjuk a Spirit of Hungary versenyeit. 

4. A VMSZ kapcsolatai, támogatók és együttműködés más szervezetekkel 

A VMSZ közbiztonsági feladatainak ellátásában, mentési tevékenységében kiemelt szakmai partner 

az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Balaton Fejlesztési Tanács, azon belül is a BFT 

Közbiztonsági Testülete. Kiemelt szakmai partnereink anyagi támogatása nélkülözhetetlen 

Egyesületünk zavartalan működéséhez.   

2014 februárjában a VMSZ hosszú távú együttműködési megállapodást írt alá a Magyar Vitorlás 

Szövetséggel, a megállapodás lényege, hogy hatékonyabbá tegyék a megelőzést, a balesetek elkerülésének 

esélyét a vitorlás vízi élet minden terén a gyerektáboroktól a túravitorlázáson át az élsportig minden 

szegmensben. 

2014-ben is folyamatosan együttműködtünk szakmai partnereinkkel, az Országos Mentő 

Szolgálattal, a Magyar Légimentő Nonprofit Kft-vel, Balatoni Vízirendészeti 

Rendőrkapitánysággal és a Keszthelyi Vízimentő Egyesülettel. 

Együttműködés az OMSZ-szel összesen 129 alkalommal, ebből az általunk biztosított strandokon 

82 alkalommal, a mélyvízi mentés során 47 alkalommal volt szükség OMSZ beavatkozásra. 

A mentési és sürgősségi ellátásban a sérült légimentővel történő elszállításra 1 alkalommal került 

sor. 

A vízirendészettel (riasztás tőlük jött, vagy ők is a helyszínre érkeztek) 18 esetben dolgoztunk 

együtt. 

A Keszthelyi Vízimentő Egyesülettel (KVVE hajó riasztva, vagy ők is a helyszínen) történő 

együttműködésre 6 alkalommal került sor. 

Támogatók 

A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatát 2006 óta támogatja a MOL-csoport, ezen belül 

mentőhajóink üzemanyag ellátását az FGSZ támogatta.  

Távközlési területen a Magyar Telekom Nyrt. segítette kommunikációnkat.  

VMSZ-t segítő kampányával támogatónk volt a Bujdosó Szőlőbirtok és Pincészet 

A VMSZ Zánkai Mentésirányító Központ üzembiztos működése a BM OKF Híradó – 

Infokommunikációs Szakszolgálata, RSOE támogatásával valósul meg. 

A VMSZ Mentésirányító Központ zánkai helyszínét az Erzsébet Üdülőközpont és Tábor, Zánka 

biztosította. 

5. Rólunk írták – média megjelenések 2014.01.01 – 2014. szeptember 30. között 

5.1. Megjelenések az országos lefedettségű TV és rádió csatornákon  

A jelzett időszakban a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata összesen 20 alkalommal 

szerepelt különböző országos lefedettségű TV csatorna képernyőjén vagy rádióadóban: 
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5.2. Megjelenések az online hírportálokon  

 

2014-ben a VMSZ különböző tevékenységei – mentés, keresés, oktatás, prevenció, stb. – összesen 

57 hírportálon, 131 alkalommal jelentek meg. A megjelenések 66 %-a (86 alkalom) konkrét 

esethez kapcsolható mentési vagy keresési tevékenység, 18 %-a (23 db) oktatáshoz, vízimentő 

tanfolyamhoz vagy álláshoz köthető tevékenység, 11 %-ban (15 db) a szakszolgálat általános 

bemutatása, szezonra felkészülés vagy szezon értékelése, 5 % (7 db) partneri kapcsolat, 

együttműködési megállapodás. 

5.3. Országos ismertség 

A Google keresőben 2014-es évre és a „Vízimentők” kifejezésre keresve, az első 100 találat 78 %-a 

a VMSZ-hez köthető (A találatban szerepel a VMSZ vagy Vízimentők Magyarországi 

Szakszolgálata kifejezés) és csak 22 %, amely más tevékenységhez, vagy szervezethez kapcsolódik. 

(2014. október 12-i keresés.) 

Zánka, 2014. október 20. 

Bagyó Sándor 

elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


